



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIBI**

**A PREGOEIRA DO MUNICIPIO DE CAIBI FAZ UMA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 033/2017 NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2017**

Errata na modalidade Tomada de Preços nº 001/2017 alterada em 09/03/2017

**ERRATA**

**ONDE SE LÊ:**

**6.1.3.1.1** O Plano de Comunicação Publicitária – Via Identificada, sem a Idéia Criativa, deverá constituir-se em uma cópia da via não identificada com a identificação da licitante e ser datado e assinado na última página e rubricado nas demais, por quem detenha poderes de representação da licitante, na forma de seus atos constitutivos, devidamente identificado

**LEIA-SE**

**6.1.3.1.1** O Plano de Comunicação Publicitária - Vida Identificada, **sem os exemplos das peças da Ideia Criativa**, deverá constituir-se em uma cópia da Via Não Identificada (Invólucro 1), com a respectiva identificação da licitante e ser datado e assinado na última página e rubricado nas demais, por quem detenha poderes de representação da licitante, na forma de seus atos constitutivos, devidamente identificado.

**ACRESCENTA-SE**

**9.1.3 Qualificação Técnica:**

**c)** cópia do registro de filiação no Sindicato das Agencias de Propaganda, do Estado da sede da licitante, ou filiação na ABAP, de conformidade com artº 30, Inciso I, da Lei 8.666/63.

Atenciosamente

Dandara Jeane Gallon  
Pregoeira